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Guide
Huawei - Vinterintställningar

När temperaturen sjunker kan batteriets prestanda och laddningseffektivitet 
påverkas. Genom att ställa in “End of Discharge” samt ’’TOU’’  säkerställer du att 
batteriet behåller en viss laddningsnivå, vilket gör att det inte kyls ner helt och kan 
starta upp och laddas korrekt även vid låga temperaturer.

Följ stegen nedan för att komma åt inställningarna för End of Discharge:

Vinterinställning / End of Discharge

1 Gå till menyn Device. 2 Välj Connected devices.
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3 Klicka på fliken Battery. 4 Klicka uppe i högra hörnet
och välj Parameter settings 
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5 Här ställer du in 
End of Discharge

Rekommenderade inställningar:

Charge from AC: Enable

End of Discharge SOC:
Höj värdet från 0-5% till 10-20%

Efter detta är inställningarna 
korrekt.
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Ställ in TOU
För att batteriet ska fungera korrekt tillsammans med End of Discharge är 
det viktigt att du även ställer in TOU (Time of Use) i samband med detta.

Börja med att gå tillbaka till sidan Devices och välj sedan dongle. Se bild 1 
och 2 i början av guiden för vägledning.

Klicka på prickarna för att få 
upp menyn och välj 
Parameter settings.

7 Nu har du kommit in till 
dina parameterinställningar. 
Klicka på Working mode.
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I spalten som heter  
Operation mode kan de stå att 
ditt batteri nu jobbar i läget 
”Maximum-self-consumtion”, 
vilket betyder att batteriet styr 
själv när det laddas upp och ur. 
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9 Klicka på Operation mode 
för att byta till TOU.
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Rekommenderade inställningar:

Period 1
Laddning: 00:00–05:00
Urladdning: 05:05–10:55

(för att ställa in period 2, finns ’’+Add’’ i höjd 
med schedule)

Period 2
Laddning: 11:00–13:00
Urladdning: 13:05–23:59

Tiderna ovan är rekommendationer 
och kan med fördel anpassas efter dina 
behov. Justera gärna utifrån hur elpri-
serna varierar under dagen. För att få 
en överblick över aktuella pristrender i 
ditt elområde rekommenderar vi att du 
besöker till exempel Nord Pool.

Nu kan du ställa in vilka tider du 
vill att ditt batteri ska ladda upp 
och ur. 
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